

Slovo úvodem

Milí čtenáři zpravodaje Střípky,

po kratší odmlce vás opět zdravíme a přicházíme s novou dávkou čtení. Nechybí v ní ohlednutí za uplynulým měsícem nebo pozvání na akce, kde se s námi můžete potkat. Nově jsme také zařadili rubriku „Kdo jsme a co děláme“, kde vám postupně představíme zaměstnance brněnské Diakonie.



Aktuálně finišujeme s přípravami na adventní trhy, letos nás můžete navštívit hned pět dnů ve dvou městech.

LETOVICE

3.12. 12-17, Masarykovo náměstí

BRNO

8.12. 10-20, náměstí Svobody
9.12. 16-22, Zahrady pod Petrovem
10.12. 14-22, Zahrady pod Petrovem
11.12. 12-20, Zahrady pod Petrovem

Přejeme vám příjemné čtení a těšíme se na setkání s vámi!

Magdaléna Šrubařová
Pr/Fundraising

Střípky z našich služeb

Když půjdete kolem Centra denních služeb v Brně, často ucítíte linoucí se vůni. Jednou je to vůně levandulových sušenek, podruhé medová vůně z voskovaných ubrousků a potřetí vůně bylinek, z kterých klienti vyrábí mastičky, tuhé šampony, balzámy na rty nebo tělová mléka, které budou k prodeji na adventních trzích.

Klienti z Centra denních služeb a Chráněného bydlení v Letovicích se rádi setkávají s druhými. A tak vznikly milé vzájemné návštěvy s klienty z Denního stacionáře Betany nebo Centra denních služeb města Letovice. A určitě návštěvy nebyly poslední.

Jedním z našich šesti partnerských sborů je Červený kostel. Místní faráři Iva a Ondřej chodí jednou za dva týdny za klienty Chráněného bydlení Ovečka. Ti se teď na oplátku vydali za nimi přímo do kostela na nedělní bohoslužby. Při nich byli klienti představeni členům sboru a převzali od dětí nová povlečení, na které vybírali ve sboru peníze.

Kolegyně z našich poraden, Petra, Petra a Hanka, připravily v Komunitním centru v Židlochovicích Dušičkové setkání. Kromě nich byl také přítomen evangelický farář z Nosislavi a katolický farář ze Židlochovic. Celkovou atmosféru dokreslovala krásná podzimní výzdoba. Vzpomínalo se, četlo a poslouchalo.



Zveme vás na koncert

Markéta Kloudová, Pavla Radostová a Lucie Karafiátová, to jsou jména dámského pěveckého tria, které si říká „Drei engel“. Zaměřují se na interpretaci především barokních a klasicistních děl.



Na adventní koncert v Červeném kostele si pozvali cembalistu Jiřího Havranta. Hudební program s názvem „Strážní andělé“ tvoří díla nejslavnějších barokních mistrů.

3. PROSINCE 2023 V 19 HODIN V ČERVENÉM KOSTELE

DREI ENGEL

Výtěžek z dobrovolného vstupného bude využit pro naše dvě poradny, které poskytují bezplatné poradenství. Jedná se o Kontaktní místo České Alzheimerovské společnosti a Svitání-poradnu pro pečující a pozůstalé. Konkrétně vybranou částku využijeme na mzdové náklady, vzdělávání pracovníků, zajímavé hosty z řad odborníků na akcích našich poraden, materiál pro klienty včetně zdravotních pomůcek, které slouží jako edukační pomůcky u klientů doma.

Pokud máte čas, přijďte se naladit na adventní dobu a zaposlouchat se do andělské hudby!

Těšíme se na vás!



Kdo jsme a co děláme: MANAŽER V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH



Moje pozice vznikla nově v roce 2019 v návaznosti na rozšiřování kapacit služeb a zvyšování požadavků na administrativu. Koordinuji tedy všechny sociální služby, metodicky vedu a podporuji vedoucí jednotlivých služeb, pomáhám nastavovat procesy tak, aby byly efektivní. Starám se o to, aby služby plnily zákonem stanovené povinnosti, podílím se na strategickém plánování. Jednám s úřady, vyřizuji změny v Registru poskytovatelů, zajišťuji zařazení služeb do krajské sítě. V rámci zvyšování kvality poskytovaných služeb školím pracovníky, průběžně služby kontroluji a pracuji na jejich přenastavení, pokud je to třeba. Pomáhám s přípravou na kontroly, případně podáním námitek nebo řešením nápravných opatření. Pokud si klient stěžuje na některého z vedoucích nebo není spokojený s vyřízením své stížnosti na službu, kterou využívá, pak takovou stížnost vyřizuji jako nadřízená vedoucím služeb.

Ale hlavně mi tahle práce pořád dělá radost a jsem ráda, že jsem v brněnském středisku Diakonie!

Martina Smrčková

Doporučujeme film: KATEDRÁLA

Píše se rok 1961 a 28letý Justo Gallego se rozhodne, že v malém městě na předměstí Madridu postaví katedrálu. Příštích 60 let svého života věnuje veškerý svůj čas a energii její stavbě. Zatímco ho všichni považují za blázna, Justo promění tento výstřední nápad ve skutečnost a vlastnoručně vybuduje katedrálu velikou jako Sagrada Família. Bez jakéhokoliv architektonického vzdělání se tak zapíše do dějin Španělska, kde grandiózní stavba vytvořená z recyklovaných materiálů stojí.

Vizuálně strhující a divácky velmi vědný dokument využívá mnoho archivních materiálů a plastiky zachycuje příběh nekonečné vůle a odhodlání.

Slovensko 2023 • 87 min • režie: Denis Dobrovoda • české titulky • premiéra: 11. 5. 2023



PŘÍBĚH NEKONEČNÉ VŮLE A ODHODLÁNÍ



KATEDRÁLA

DOBROVODA-BREMNER FILM

PRODUCTION: ANNA TERAL, JONAS GONZALO HERNANDEZ-GALLEGO & DIEGO FERRAS • CAST: JÓHANNA BARTELOTTI & DENIS DOBROVODA
MUSIC: THOMAS ROSS-FITZINGER • COSTUME DESIGNER: ANNE ABRANA • EDITOR: CAROL THOMPSON
PRODUCTION DESIGNER: MATTHIAS BREMER & GONZALO HERNANDEZ-GALLEGO • DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY: MERRY BRIDSON • EXECUTIVE PRODUCERS: DENIS DOBROVODA

Diakonské střípky

vydává **Diakonie ČCE – středisko v Brně**
Hrnčířská 27, 602 00, Brno
číslo účtu: 1344426309/0800

fb: Diakonie ČCE – středisko v Brně
www.brno.diakonie.cz
e-mail: pr@diakoniebrno.cz

Diakonie
Českobratrské cirkve evangelické